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XamaTsaneesa A P
S- KB.M 316
KoNn-BO 3aHATHH B HEA 4
Kon-8o aeven 15
CT-Tb MCNONB3-T0 06OPYAOBAHKA - PYD 150000
1. OT wa 1 obyuarouiero - pyb.: 18,18
Okn.-20900 py6 13,97
Hauncnenue Ha OT 422
2. 3aTpaTbl Ha maT.3anacekl Ha 1 peb. -pyb.
c1 0bop/36mec.=pyb 4166,67
3atpatbi Ha 1 3aHaTHe- T obop B MEC/KON-BO HacOB B MEC/KON-BO AeTEH - | 69,44
3. 06bem HaknaaHbix 3aTpart 1 pebenka - pyb. 12,38
Pacyer HaknaAHbIx 3aTpat
1|nporHos 3aTpart Ha AYN
2|NporHo3 3aTpaT OOWEXO3ANCTBEHHOMO Ha3Hau 12,38
NPOrHO3 CyMMbl HAUUCNEHHOM aMOPTHIAUMH UMYLL-B3
3|06uexo3-ro HasHay
4|NporHo3 ®OT ocHOBHOTO NepcoHana 18,18
5|Ko3addrUuMeHT HaknaaHbIx 3aTpat S5=(1+2+3)/4 0,68
6|3aTparbl HAa OCHOBH NEPCOHanN, 18,18
7|WToro HaknaaHbie 3aTpati (B vac Ha 1 peb) 12,38
1. OT y6opumka: pyb.
19242 py6./40 yac/4 Hea*1 4ac=95,49/kon-s0 Aer, pyb. 8,81
1,27

2. 3artpatbl Ha Kom. Ycnyru: KOMMyH/KON-80 AeT, py6.

/3 - 3,00 py6.
,n08. Notpebn - 113517 keT/u (parT 2023 r)

13517 kBT/4/244 pab.aH.8 roay=465,23 KBT/u B AeHb/12 4ac.=38,77 KBT/4 (3aTpaThl 8 Yac pabortbl Ha Bce 3aaHue)

3,77 kaT/y /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=
JER 15,07 py6.

pe6°75 n(8 AeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 Ky6.M*86,55 py6.=0,54 pyb.*Kon-80 AeT= pyb.

pabot
3 MbITbe N0N0B 75 n/1000=0,075 Ky6 m *50,92py6.= pyb

Huka (BocnuT, ybopuwy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6.= pyb

»nooteea. 0,00625 ky6 m.+0,003 ky6.m +0,075 Ky6.m.=0,08425 Kyb.m.*35,63 py6= py6

TONNeHune - 0,90 py6.

7.6 Thic Ky6 m(no paxTy 2023 r)/8 mec(nepuoa otonnenua)= 9,7 Nkan 8 mec
7 Tbic Ky6.M/4739° KB m=1,270rkan/30 aH/24 4*14=0,003 Tkan B 4ac*10100 py6.= pyb

3. MatepuanbHbie 3aTpaTel - 2,3 py6.
Kanueaspckue ToBapbl (A5 BEAC
TOMMOCTH - 6144 py6
POK NOAC3HOTO HCHONLIORANHS = 8 mec.
acxobl B Mecsily - 768/8=96
ATPaTbl Ha OAHOTO Pe
Molotiie CpeAcTRa /st yGOPKH NOMEILCHHA
TOUMOCTh - 5632
POK 10J€3HOI0 HCNO/L30BaHA = 8 mec.
acxoanl B Mecsitg -704/8=88
ATPATHI Ha 0/HOrO pebetiKa 3a 0/HO JaNATHE

PacueT CTOMMOCTH OAHOrO 3aHATHA Ha 1 wesopexa:
PacueT ueHbl Ha OKa3aHHe NJIaTHOM YCIYTH

Geika 3a 0410 3ansiTHe - 96/4(Hacon b MecsL
- 1,1 py6. Ha ouioro pebenika

Jmsi qokysenTatii) = 1,3 py6. na ojuioro peberia

)=24/10(kon-B0 Aereit)=1,2

- 88/4(vacon b Mecny)=22/10(kon-vo aerei)=1,1

Haumenosatue cratei 3aTpar

Cymma (py0.)

1 3aTpaThl Ha ON/IATY TPy/AA OCHOBHOTO nepcoHana 272,74

2 3aTparbl MaTEpPHA/IbHBIX 3aMacos 1041,67

3 Cymma HAUMCAEHHOH aMOPTH3aUHK 060pyAOBAHNA,

HCI10JIb3YEeMOT0 NPH OKa3aHu NAQTHOMN YCAYTH

4 Hak/1aAHbIe 3aTPATbL, OTHOCHMBIE HA NIIATHYI0 yCIYTY 185,064

3 Hroro saTpar 1500,05

6 Llena na 1 naarnyw yeayry 100,00
Llena s mecst a1 pebenkn 400,01
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